
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ОДЕСЬКИЙ 
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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

 Актуальність теми кваліфікаційної роботи. На сьогоднішній день 

сільськогосподарська діяльність в Україні відіграє ключову роль у розвитку 

національної економіки. Цей сектор зосереджує свою увагу на розведенні 

сільськогосподарських тварин та вирощуванні сільськогосподарських рослин, 

забезпечуючи населення якісною продовольчою продукцією та постачаючи 

сировину для промисловості. 

  Зокрема, серед сільськогосподарського виробництва спостерігається 

тенденція розвитку птахівництва. Птахівництво стає все більш привабливою 

галуззю, а для розширення асортименту продукції почала збільшуватися частка 

альтернативних видів птахів, до яких відноситься перепільництво.  

 Крім того, перепілки відрізняються високою репродуктивною здатністю, що 

дозволяє забезпечувати стабільне виробництво продукції протягом усього року. Їх 

невеликий розмір і економічне утримання сприяють оптимальному використанню 

площі і ресурсів на фермах. 

  Серед відомих українських дослідників, які в своїх наукових та методичних 

працях досліджували  теоретичні аспекти діяльності та організації власної справи 

щодо їх правового регулювання, вибору організаційно-правової форми та системи 

оподаткування суб’єкта підприємницької діяльності, проведення аналізу 

економічної ефективності проєкту та ризиків можна виділити наступних: Доброва 

Н. В., Карпов В.А., Сментина Н.В., Карпюк Г.І. Семенов А. Г., Долішній М.І. та 

інші. 

 Мета кваліфікаційної роботи – дослідити теоретичні, методичні та 

прикладні аспекти відкриття перепелиної ферми. Досягнення мети було виконано 

шляхом вирішення наступних завдань:  

- охарактеризування бізнес-ідеї відкриття перепелиної ферми; 

-  огляд нормативно-правових засад функціонування підприємництва; 

- обґрунтування вибору організаційно-правової форми підприємницької 

діяльності та системи оподаткування; 

- аналізу ринку перепільництва в Одеській області; 

- оцінювання внутрішніх конкурентних переваг новоствореної перепелиної 

ферми; 

- формування стартових витрат на створення перепелиної ферми та витрат на 

поточну діяльність підприємства; 

-  прогнозування прибутку від реалізації проєкту на 5 років; 

- розрахування показників економічної ефективності новоствореного суб’єкта 

підприємницької діяльності; 

-  аналіз можливих ризиків для підприємства та заходи щодо їх мінімізації. 

 Об‘єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

перепелиної ферми 

 Предмет дослідження – бізнес-проєкт зі започаткування перепелиної ферми 

 Методи дослідження. При написанні кваліфікаційної роботи 

використовувались такі методи: 



 - економіко-статистичні: складання таблиць та графиків; 

 - маркетингові: формування SWOT-аналіз та спостереження; 

 - розрахунково-аналітичні: при визначення проблем, тенденцій і перспектив 

розвитку створюваного бізнесу; 

 - експертної діагностики: порівняння, оцінювання; 

 - економіко-математичні: факторний, системно-структурного аналізу; 

 - розрахунки показників ефективності проєкту відкриття перепелиної ферми 

проводились з використанням програмного продукту «Exсel». 

 Інформаційна база дослідження. Закони України та нормативно-законодавчі 

акти України, наукові дослідження українських і зарубіжних учених, матеріали 

наукових конференцій і досліджень, статистичні дані Державної служби статистики 

України, матеріали Інституту ринку і економіко-екологічних досліджень НАН 

України, навчальні матеріали, наукові статті, монографічні дослідження.  

 Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається із 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (43 найменувань). 

Загальний обсяг роботи становить 70 сторінок. Основний зміст викладено на 66 

сторінках. Робота містить  22 таблиці, 4 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

 У першому розділі «ЗАГАЛЬНА КОНЦЕПЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЛАСНОГО 

БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ У СФЕРІ ПТАХІВНИЦТВА» розглянуто теоретичні аспекти 

щодо можливості започаткування підприємницької діяльності у сфері 

перепільництва; детально описано сутність бізнес-ідеї; розглянуто нормативно-

правові засади з відкриття підприємства; обґрунтовано вибір організаційно-правової 

форми новоствореного бізнесу з вирощування перепелів та продажу перепелиної 

продукції 

 У другому розділі «АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА МОЖЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ 

ПЕРЕПЕЛИНОЇ ФЕРМИ» проведено аналіз ринку перепільництва в Одеському 

регіоні; сформовано план реалізації продукції на перший рік роботи підприємств; 

оцінено внутрішні конкурентні переваги СПД; сформовано витрати на 

започаткування та поточну діяльність бізнесу; детально описано усі пункти цих 

витрат.  

 У третьому розділі роботи «ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ 

ДОЦІЛЬНОСТІ ВІДКРИТТЯ ПЕРЕПЕЛИНОЇ ФЕРМИ» сформовано прогноз 

прибутку від реалізації проєкту на 5 років; розраховано показники ефективності 

роботи підприємства  «Перепелятко»; проаналізовано можливі ризики та їх вплив на 

результати діяльності бізнесу; наведено список можливих заходів з запобігання 

негативних наслідків. 

 

ВИСНОВКИ 
 

 У даній роботі досліджено теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи на прикладі створення перепелиної ферми та 

створені наступні висновки. 



 1. Бізнес-ідея полягає у створенні перепелиної ферми «Перепелятко», яка буде 

займатися реалізацією перепелиних яєць, перепелів у живій вазі та перепелиного 

посліду. Підприємство буде розташоване у Одеській області. Оскільки можна 

спостерігати підвищення зацікавленості до перепелиної продукції, ця ідея може 

бути привабливою та забезпечити рентабельність бізнесу. 

 2. Для відкриття перепелиної ферми та реалізації перепелиної продукції 

необхідне виконання ряду вимог санітарних та екологічних норм, а також 

виконувати умови охорони праці відповідно до законів України.  

 3. Новостворене підприємство з розведення перепелів та реалізації продукції 

птахів бути мати організаційно-правову форму ФОП та працюватиме за загальною 

системою оподаткування. Підприємство буде здійснювати свою діяльність за 

наступними КВЕДами : 01.49. Розведення інших тварин; 46.23 Оптова торгівля 

живими тваринами; 46.33. Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, 

харчовими оліями та жирами; 47.76. Оптова та роздрібна торгівля добривами. 

 4. Новостворена перепелина ферма буде розташована в селі Великий Дальник 

Одеської області , що знаходиться в 15 кілометрів від Одеси. Кращим варіантом для 

створення перепелиної ферми є оренда приміщень, оскільки будівництво вимагає 

значних витрат – покупка земельної ділянки, витрати на будівельні матеріали та 

робочу силу. Перевагами такого розташування є низька вартість оплати оренди та 

екологічно чисте середовище, що позитивно впливає на розвиток птахів. 

Орендоване приміщення є колишньою птахофермою та має відповідні умови для 

утримання перепілок. 

 5. З проведеного аналізу конкурентів, можна зробити висновок, що 

підприємства мають свої переваги на ринку перепелиної продукції, але також наявні 

недоліки, які можна врахувати при створені власного підприємства. До загальних 

недоліків можна віднести відсутність маркетингової стратегії та комунікації з 

потенційними та наявними споживачами. 

 6. Було сформовано планову виручка за реалізацію продукції перепелиної 

ферми складає 483,1 тис. грн за перший місяць, починаючи з другого місяця - 548,67 

тис. грн . Планована виручка за реалізацію продукції в рік складає 6518,64 тис. грн. 

 7. Було розраховано загальну суму стартових капіталовкладень для 

започаткування перепелиної ферми, яка буде спрямована на виробництво та 

реалізацію яєць, а також добрива з переробленого посліду, яка складає 2 387,216 

тис. грн. 

 8. Для поточної робити новоствореного підприємства витрати на місяць 

складають 315,770 тис. грн, відповідно сума поточних витрат на рік складає 

3704,231 тис. грн. Найбільшу частку складає виплата заробітної плати персоналу з 

урахуванням ЄСВ , яка складає 50,77%. 

 9. Ціноутворення на новоствореному підприємстві буде здійснюватися 

методом орієнтації на динаміку ринкових цін, оскільки цей метод допомагає 

адаптувати ціни до змін попиту на перепелину продукцію. 

 10. Запланований чистий прибуток за перший рік функціонування 

підприємництва складає 1416,49 тис. грн, а за п’ятий рік – 2936,689 тис. грн. 

  Грошовий потік складатиме 1545,841 тис. грн за перший рік функціонування. 

За п’ятий рік діяльності підприємства грошовий потік складатиме 3066,039 тис. грн. 



 11. Розрахунки показників економічної ефективності знаходяться в 

позитивних межах, що може засвідчувати доцільність відкриття перепелиної ферми. 

 Чиста теперішня вартість (NPV)  набуває позитивного значення на другий рік 

діяльності дорівнює 295,965 тис. грн. Це означає що новостворена ферма очікувано 

принесе прибуток на другий  рік діяльності у розмірі зазначеної суми. 

  Внутрішня норма прибутковості (IRR) дорівнює 23,5% на другий рік 

діяльності, але на третій рік вона становить 31%. Це означає, що проєкт має 

потенціал забезпечити внутрішню прибутковість на відносно високому рівні та має 

стійкість до будь-яких змін. 

 Індекс прибутковості (PІ) на другий рік діяльності дорівнює 1,12, а на п’ятий 

рік становить 2,85 гривні. Це означає, що проєкт є прибутковим та кожна вкладена 

гривня повернеться з прибутком 0,12 гривні на другий рік та 1,85 гривні на п’ятий 

рік. 

 Термін окупності дорівнює 22 місяців. Це означає, що новостворений суб’єкт 

господарювання окупить капіталовкладення на другий рік своєї діяльності та почне 

приносити прибуток. 

 Точка беззбитковості в натуральному вигляді дорівнює 118,208 тис. яєць, в 

грошовому вигляді – 356,770 тис. грн. 

 12. Основні ризики при відкритті перепелиної ферми, що найбільше 

впливають на діяльність є ризик перебоїв електроенергії та захворювання птахів. 

Інші види ризиків, такі як конкуренція, порушення правил транспортування 

продукції, небезпечний вплив на навколишнє середовище та пожежна небезпека є 

найменш ймовірні, але можуть призвести до негативних наслідків для 

підприємницької діяльності. 

 

АНОТАЦІЯ 

 

Шумейко В. М. «Економічне обґрунтування проєкту створення 

перепелиної ферми».  

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня бакалавра зі 

спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за освітньою 

програмою «Економіка та планування бізнесу. Одеський національний економічний 

університет. Одеса, 2023.  

У роботі розглядаються теоретичні засади започаткування власної справи в 

Україні в сфері перепільництва: розглянуто бізнес-ідею започаткування власної 

справи; досліджуються нормативно-правове регулювання підприємницької 

діяльності в Україні у даній сфері.  

Проаналізовано конкурентне середовище на ринку перепільництва та 

визначені внутрішні конкурентні переваги створюваного бізнесу.  

Сформовано стартовий капітал на реалізацію проєкту, розраховані поточні 

витрати та спрогнозовано прибуток від реалізації продукції проєкту. Проаналізовано 

можливі ризики та запропоновані заходи щодо їх мінімізації.  

Ключові слова: бізнес-ідея, перепільництво, перепелина продукція,  прибуток, 

доцільність, ефективність, ризик.  



 

 

ANNOTATION 

Shumeiko V. M. «Economic substantiation for the project of creating a quail 

farm». 

 Qualifying work on obtaining a bachelor's degree in the specialty 076 

«Entrepreneurship, trade and stock market activity» for the educational program 

«Economics and business planning». Odessa National Economics University. Odessa, 

2023.  

 The theoretical principles of starting one's own business in Ukraine in the sphere of 

quail breeding are considered in the work: the business idea of starting one's own business 

is considered; legal regulation of entrepreneurial activity in Ukraine in this sphere is 

investigated. 

 The competitive environment in the market of quail breeding is analyzed and the 

internal competitive advantages of the created business are determined. 

The start-up capital for the implementation of the project has been formed, current costs 

have been calculated and profit from the sale of project products has been predicted. 

Possible risks and proposed measures to minimize them were analyzed. 

 Keywords: business idea, quail breeding, quail products, profit, expediency, 

efficiency, risk. 


